

正誤表

「書誌学の誕生 コンラート・ゲスナー『万有書誌』の研究」(2022年12月刊)の記載内容に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
4	下から7行目	資料管理課	整理課
46	下から2行目	Christopher	Christoph
205	表9-6 Colines	重複を除く版数 42	40
278	図10-1キャプション	アルド印刷所があった場所	アルド印刷所があったとされる場所
279	14行目	6業者	7業者
326	下から3行目	Segmentum (都合712件)	Segmentum (都合2,220件)
326	下から2行目	Paragraphus (1508件)	Paragraphus
397	下から11行目	裏透けた	裏付けた